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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO E RI,CEBIMENT s
ENVELOPE§ IIAIIILITAÇAO E PROPOSTA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N' OO3/2019.

As 09:00h (nove) horas do dia 09 (nove) de dezembro de 2019, na sala de reuniões, sito na Rua

Francisco Santos, no 160,2o andar, Itabaiana.isE, reuniu-se a CPL, nomeada pela Portaria no

1009, de 15 de Abril de 2019, para credenciamento e recebimento dos envelopes habilitação e

proposta referentes ao procedimento licitatório objetivando a concessão de uso real onerosa,

público de administração e fiscalização, transporte refrigerado e adequação do matadouro

municipal para transformação em abatedouro frigorifico, conforme edital e seus anexos. Cumpre

informar que o edital da presente Concorrência se encontra disponível no site do município desde a

data de sua publicação, em atendimento o Princípio da Publicidade e a transparência estabelecida

pela Lei n' 12.527 /2011, motivo pelo qual não se possui protocolo de retirada do referido edital. A

princípio vale mencionar que a presente licitação será assistida por diversos presentes, inclusive se

fazendo constar a pÍesença do Procurador do Município Dr. Bruno. Iniciando-se o credenciamento,

constatou-se a presença, apenas, da seguinte Empresa: HIPER CARNE PASSOS LIMA LTDA,

representada pelo seu procurador, o Sr. Mário José França Pinto. As 09:25h (nove horas e vinte e

cinco minutos), adentrou à sala onde ocorria o procedimento, pretensa licitante, a qual não se

identificou, entretanto foi informado à mesma que a sessão já havia iniciado e que, assim, não seria

possível sua participação, em atendimento ao princípio da isonomia, e, desta forma, foi concedido

ao mesmo o direito de se fazer presente como ouvinte. Estando o único participante devidamente

credenciado e atendido os requisitos do edital, foi aberto o envelope contendo os documentos de

habilitação da Empresa HIPER CARNE PASSOS LIMA LTDA., contendo 104 fls., sendo que das

fls. 98 a 100 essas possuem frente e verso. Na sequência, os documentos foram rubricados pela

comissão e pelo licitante presente. Por fim, a presidente da comissão comunicou ao licitante a

suspensão da sessão para análise percuciente dos documentos apresentados, remarcando-se a sua

continuidade para divulgação do resultado do julgamento da habilitação no dia 13 dezembro de

2019, no mesmo horário e local (09:00h - Rua Francisco Santos, 160, 2o andar, centro,

Itabaiana/SE), em virtude da necessidade de análise da documentação por parte do Setor Técnico

da Secretaria Municipal de Agricultura e, ainda, por parte da Contabilidade do Município. O
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envelope contendo a proposta do licitante foi devidamente lacrado e rubricado pela CPL e

licitante, à vista de todos, e permanecerá em poder da Comissão até o momento de sua abertura.

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por todos.
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